



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

## 第十届泌尿外科微创技术中山论坛圆满召开

作者：胡晓轶来源：中山医院发布时间：2014-02-21 中文字体

推荐 ★ 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

由本院泌尿外科主办的第十届泌尿外科微创技术中山论坛暨第十三期“腹腔镜、肾镜在泌尿外科的应用”学习班于2013年12月14日至15日举行。来自沪上多家医院以及湖南、浙江和福建等地的30多位泌尿外科同行参加了此次学习班。

学习班以传播微创理念、传授微创技术为主旨，本着传承和发展的精神，将培养年轻泌尿外科医师的目的放到首位。会议由王国民教授主持。

会议第一天，本院泌尿外科郭剑明、孙立安、徐志兵、刘宇军、王杭等专家分别进行了视频授课，对经皮肾镜碎石手术、肾癌的腹腔镜手术、输尿管软镜手术、肾上腺腹腔镜手术和前列腺增生微创手术的相关理论进行了复习和探讨。同时，各位讲者结合讲课内容进行了相关手术演示，均获得了圆满成功。整个授课过程理论联系实际，场上场下互动积极，获得了良好的学习效果。

会议第二天，各位授课教师和学员奔赴位于闵行远郊的强生医疗学术中心，进行腹腔镜模拟器训练和动物实验（腹腔镜猪肾切除术）。为活跃学术气氛、激发学习兴趣、增进同行友谊，在为期一天的实际操作训练中，大会特意组织了35周岁以下学员共17人参加“新境界”杯腹腔镜模拟训练与技能竞赛。经过一天的激烈角逐，本院泌尿外科陈伟主治医师荣获竞赛银奖。

泌尿外科学不仅是科学学科，也是技术学科。本院泌尿外科历来重视技术培训和教学，为顺应时代发展，最大程度发挥微创技术的优越性、最大程度保证微创技术的安全性，已连续13年举办泌尿外科微创技术中山论坛、“腹腔镜、肾镜在泌尿外科的应用”学习班（国家级继续教育项目），为全国各地各级医疗单位培养了上千名泌尿微创技术骨干。本届学习班以培养年轻一代医师为主要目的，受到了广大与会人员的一致好评。

### 相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码:  发表评论

